                 Инструкция пользователя интернет-сервиса «Личный кабинет»

                                       УМУП «Ульяновскводоканал»


Интернет-сервис «Личный кабинет» предоставляет абоненту УМУП "Ульяновскводоканал" следующие возможности:

-    просмотр начислений по лицевому счету за выбранный период;

· передача показаний индивидуальных приборов учета;
· оплата услуг холодного водоснабжения и водоотведения, вывоза ЖБО. 


Для подключения интернет-услуги "Личный кабинет" собственнику (нанимателю) жилого дома (помещения)  необходимо обратиться в Отдел расчетов с населением УМУП «Ульяновскводоканал» по адресу: ул.Федерации д.31 каб.№ 2 имея при себе:

· паспорт;

· свидетельство о регистрации права собственности либо выписку из ЕГРП, иной правоустанавливающий документ;

· справку № 8 (домовую книгу).

    

График работы Отдела расчетов с населением: понедельник-пятница - с 8 до 18        часов (с 12 до 13 обед), суббота - с 9 до 13 часов (без обеда). 
           Обращаем Ваше внимание на возможность подключения интернет-сервиса "Личный кабинет" дистанционно. Для этого Вам необходимо направить заявление на подключение услуги с приложением копий вышеуказанных документов на        e-mail Отдела расчетов с населением «Управления сбыта»: orn.uvk@mail.ru. 
Вход в «Личный кабинет»
Вход в «Личный кабинет» доступен по адресу https://lk.ulvk.ru/login/. Для входа в «Личный кабинет» абонент должен ввести логин и пароль полученные в УМУП «Ульяновскводоканал». При первом входе в систему будет предложено заменить выданный пароль на новый, удобный пользователю. Обращаем Ваше внимание на необходимость сохранности нового пароля! В случае утери пароля при имеющейся регистрации в вышеуказанном сервисе, Вам необходимо обратиться в Отдел расчетов с населением повторно.

                            Использование «Личного кабинета»


На главной странице вам доступны кнопки: «Оплата», «Показания», «Задолженность».

Нажав кнопку «Оплата»:

            Вы можете произвести оплату услуг банковской картой. 
Нажав кнопку «Задолженность»:

 
В левом верхнем углу Вы видите размер текущей задолженности за предоставленные услуги ХВС, вывоз ЖБО. Нажав на кнопку "Детализация счета" можно просмотреть начисления, оплату и задолженность за предыдущие месяцы.

Слева, рядом с адресом жилого дома (помещения), находится кнопка "Просмотр квитанций", нажав которую Вы можете просмотреть квитанции за прошедшие периоды.

Нажав кнопку «Показания»:


Вы можете передавать показания индивидуальных приборов учета в период с 7 по 25 число текущего месяца.


Для каждого действующего счетчика необходимо: ввести показание, нажать кнопку "Сохранить".

Обращаем Ваше внимание: в случае ошибочного ввода показаний, показания можно ввести повторно. Для начисления платы будет использовано последнее введенное Вами показание, статус "Рассчитывается" будет заменен на статус "Принято".


Переданные Вами показания приборов учета будут обработаны последнего числа текущего месяца. Квитанции для оплаты за услуги ХВС будут сформированы  5-7 числа месяца, следующего за расчетным .

          Обращаем Ваше внимание на тот факт, что информация в личном кабинете обновляется один раз в месяц (после 5-7 числа). Таким образом все произведенные начисления и оплата услуг в расчетном периоде будут отражены в «Личном кабинете» после 5-7 числа месяца, следующего за расчетным периодом.

УМУП «Ульяновскводоканал» благодарит Вас за пользование интернет-услугой «Личный кабинет».

