Информация о реализации инвестиционной программы

«Развитие и реконструкция инженерной инфраструктуры систем           холодного водоснабжения и водоотведения

УМУП «Ульяновскводоканал» на 2017 - 2021 годы» в рамках  исполнения 

Постановления Правительства РФ от 29. 07. 2013 №641

Согласно разработанной и утвержденной Инвестиционной программы                        УМУП «Ульяновскводоканал» предоставляет отчетную информацию о выполненных мероприятиях за 3 квартал 2019 года, по пунктам, предусмотренным паспортом инвестиционной программы:
        «п. 3.1.1» - Разработка проекта для ОСК на Ультрафиолетовое обеззараживание (УФО) с объемом финансирования на 2019 год в размере 5238,14 тыс. рублей. В настоящее время, произведено выполнение гидрометеорологических работ на строительство объекта «Станция УФ обеззараживания очищенных сточных вод на канализационных очистных сооружениях Левобережья (ОСКЛ) г. Ульяновска, стоимость договора составляет 70,00 тыс. руб. 
Общая стоимость мероприятий по состоянию на 3 квартал 2019 года по п.3.1.1 составила 70,00 тыс. руб.
        «п. 3.2.1» - Производство работ по разведке запасов подземных вод Свияжского месторождения в Кузоватовском и Тереньгульском районах Ульяновской области с объемом финансирования на 2019 год в размере 17 047,92 тыс. рублей. В отчетный период произведено выполнение следующих видов работ: буровые работы, опытно-фильтрационные работы, топогеодезические работы, гидрологические работы, работы по наблюдению за режимом подземных и поверхностных вод, опробование подземных и поверхностных вод, лабораторные исследования, камеральная обработка материалов полевых работ, создание специализированной компьютерной базы данных фактографической и картографической информации, математическое моделирование, составление информационного отчета.
Общая стоимость мероприятий по состоянию на 3 квартал 2019 года по п.3.2.1 составила  7 517,278 тыс. руб.

         «п. 3.2.2» - Реализация мероприятия «Строительство сетей напорной канализации для канализования поселков пригородной зоны МО «Город Ульяновск» (п.Пригородный)». Согласно п.3.2.2 инвестиционной программы в 3 квартале 2019 года произведено работ по прокладке сетей системы канализации в объеме 70,5 тыс.руб.
Реализация текущих мероприятий до плановых показателей, а так же выполнение  очередных мероприятий будет проводиться в следующих периодах по мере поступления денежных средств в необходимом объеме.

