Информация о реализации инвестиционной программы

«Развитие и реконструкция инженерной инфраструктуры систем           холодного водоснабжения и водоотведения

УМУП «Ульяновскводоканал» на 2017 - 2021 годы» в рамках  исполнения 

Постановления Правительства РФ от 29. 07. 2013 №641

Согласно разработанной и утвержденной Инвестиционной программы УМУП «Ульяновскводоканал» предоставляет отчетную информацию о выполненных мероприятиях за 2019 год, предусмотренных паспортом инвестиционной программы.

            Настоящей инвестиционной программой «Развитие и реконструкция инженерной инфраструктуры систем холодного водоснабжения и водоотведения УМУП «Ульяновскводоканал» на 2017-2021 годы» предусмотрены нижестоящие пункты:

           «п. 3.1.1» - Разработка проекта для ОСК на ультрафиолетовое обеззараживание, объем финансирования за отчетный период по мероприятию составил 2 873,031 тыс. рублей.
           «п. 3.2.1» - Производство работ по разведке запасов подземных вод Свияжского месторождения в Кузоватовском и Тереньгульском районах Ульяновской области, объем финансирования за отчетный период по мероприятию составил 11 690,891 тыс. рублей.
           «п. 3.2.2» - Строительство сетей напорной канализации для канализования поселка Пригородный МО «город Ульяновск», объем финансирования за отчетный период по мероприятию составил 1 564,509 тыс. рублей.
           «п. 3.2.3» - Строительство канализационных напорных станций для канализования поселка Пригородный МО «город Ульяновск», объем финансирования за отчетный период по мероприятию составил 4 103,717 тыс. рублей.
           «п. 4.1» - Внедрение систем частотного регулирования на ВПУ, объем финансирования за отчетный период по мероприятию составил 90,747 тыс. рублей.

Реализация текущих мероприятий до плановых показателей, а так же выполнение  очередных мероприятий будет проводиться в следующих периодах по мере поступления денежных средств в необходимом объеме.

