Информация о реализации инвестиционной программы

«Развитие и реконструкция инженерной инфраструктуры систем           холодного водоснабжения и водоотведения

УМУП «Ульяновскводоканал» на 2017 - 2021 годы» в рамках  исполнения 

Постановления Правительства РФ от 29. 07. 2013 №641

Согласно разработанной и утвержденной Инвестиционной программе УМУП «Ульяновск-водоканал» предоставляет отчетную информацию о выполненных мероприятиях за 2020 год, по пунктам, предусмотренным паспортом инвестиционной программы:

«п. 2.3» - Реконструкция сооружений биологической очистки на очистных сооружениях канализации в правобережной части (ГОСК). Экспертиза Проекта. Замена аэрационных систем в аэротенках., объем финансирования подпункта «Оплата экспертизы проекта реконструкции сооружений I очереди ГОСК составил 1829,354 тыс. рублей.

          «п. 3.1.1» - Разработка проекта для ОСК на ультрафиолетовое обеззараживание, объём финансирования по мероприятию составил 1299,905 тыс. рублей.

«п. 3.2.1» - Производство работ по разведке запасов подземных вод Свияжского месторождения в Кузоватовском и Тереньгульском районах Ульяновской области», объём финансирования по мероприятию составил 2963,42 тыс. рублей.

«п. 3.2.2» - Строительство канализационных напорных станций для канализования поселка Пригородный МО «город Ульяновск», объём финансирования по мероприятию составил 130,526 тыс. рублей.
Так же в рамках выполнения инвестиционной программы проводятся работы по замене водопровода с диаметра 100-150 мм на трубопровод диаметром 300 мм (2 нитки) от скважин до с. Луговое, протяженностью 2х2000 погонных метров на сумму 1 347,99 тыс. рублей.
Реализация текущих мероприятий до плановых показателей, а так же выполнение  очередных мероприятий, будет проводиться в следующих периодах, по мере поступления денежных средств в необходимом объеме.

